

6.Хохлова О.В. Шляхи удосконалення пенсійної системи України. Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця. 2019. URL: <https://cdn.hneu.edu.ua/rozvitok19/thesis06-22.html>

*Химич Ірина Григорівна,
кандидат економічних наук,
доцент кафедри управління інноваційною
діяльністю та сферою послуг;
Тимошик Наталія Степанівна,
кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри економіки та фінансів;
Тернопільський національний технічний університет
імені Івана Пулюя*

БІЗНЕС-ПРОЄКТИ: ОСНОВА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Період війни для країни – це, з однієї сторони, один із глобально негативних факторів впливу як на її загальний стан в цілому, так і на стан її економіки зокрема, а з іншої, – це потужний мотиватор для формування, створення та реалізації кардинально інших та відмінних від існуючих, різноманітних можливостей, зокрема, застосування різного роду бізнес-проєктів як для її відновлення, так і для забезпечення її сучасного розвитку й становлення тощо.

Саме в часи важких криз, таких як війна в країні, бізнес-проєкти виходять на перше місце щодо підтримки та забезпечення подальшої дієвості країни в цілому, адже, все те, що існувало та діяло до цього моменту стає просто не актуальним. Глобальні кризи вимагають сучасних концепцій та методик для формування оновлених шляхів щодо бізнес-середовища та його розвитку.

На рис. 1 відображено загальне місцерозташування бізнес-проєктів щодо забезпечення підтримки та розвитку країни в умовах війни в поєднанні із найважливішими її структурними фінансово-економічними елементами.



Рис. 1. Місце бізнес-проєктів у розвитку економіки країни

Джерело: сформовано авторами самостійно.

Важливою умовою щодо ефективної реалізації бізнес-проектів для забезпеченості підтримки діяльності країни в умовах війни є вдале та вміле поєднання їх взаємовпливу між наявним фінансово-економічним та конкурентним середовищем, що й сприятиме їх успішній дієвості на майбутнє.

Червякова Катерина Денисівна,

здобувачка вищої освіти 2 курсу;

Грищенко Олександра Олександрівна,

здобувачка вищої освіти 2 курсу;

Навчально-науковий інститут

права та інноваційної освіти;

Трецов Мирослав Миколайович,

доктор наук з державного управління, професор;

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ

ІНВЕСТУВАННЯ В УКРАЇНУ В УМОВАХ ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ

Повномасштабне вторгнення на територію України викликає неабиякий інтерес та привертає увагу усієї світової спільноти. Важко знайти тих, хто не чув про події, які відбуваються з лютого 2022 року. Конфлікт, котрий триває по сьогоднішній день став неабияким випробуванням для українського народу, держави та економіки. Збройний конфлікт на території нашої держави, поклав виклики не лише нашій державі, а й країнам-інвесторам. Тож, у даній тезі ми будемо розглядати можливі стратегії та підходи до інвестування в Україну в умовах збройного конфлікту.

Метою нашої статті є дослідження та аналіз можливостей, стратегій та перспектив інвестування в Україну в умовах повномасштабного вторгнення на територію України. Наша задача – проаналізувати вплив війни на повсякденне життя українців, на економіку нашої держави, тощо. Запропонувати деякі рекомендації щодо актуальних стратегій інвестування та впровадження інвестиційних проектів в цих тяжких, та нестабільних умовах, які є повсякденням для України та її громадян.

Варто зазначити, що чим більше країн-інвесторів та компаній зможе вільно працювати в Україні, тим швидше ми можемо очікувати на відновлення в економічній сфері, до того рівня, який панував нашій країні до воєнних часів. Тому, наша задача на сьогодні – вітати ті зміни, які наш уряд впроваджує в законодавство для підтримки великих інвесторів. «Зокрема, йдеться про зниження «порогу входу» вартості проекту для компаній, які можуть претендувати на державну підтримку у вигляді зниження податків, та про надання гарантій швидких, прозорих і релевантних відповідей від зацікавлених державних структур. На відміну від попередньої редакції, з'являється можливість брати участь у проектах не лише для